

打赢大气污染防治攻坚战

强化源头管理 落实环保指标

我市电力企业坚持严把用煤关

本报讯(记者高轶轲)与煤炭使用有关的污染物排放已成为我国大气污染的主要来源之一,电力行业作为煤炭消费大户,用什么煤与烟气排放是否合格密切相关。11月23日,记者从我市几家主要发电企业了解到,他们对煤质的要求都非常严格,从源头上就给企业生产加装了一道“滤网”。

据介绍,目前要想达到“超洁净排放”“近零排放”等更高的污染物排放要求,电厂的用煤就必须要求低硫份,否则会严重影响机组整体的达标水平。

在国家电投平顶山发电分公司,工作人员每天都要对当天入厂原煤进行样品检测,严把“口粮”质量关,从源头上控制和减少影响环保设备运行的不利因素。

该公司强化源头管理,加大工作力度,保持污染物排放时刻优于超低排放标准。在燃煤采购环节,结合机组设计要求及生产实际,采购适煤煤种,严格控制燃煤挥发份、硫份等煤质指标;在入厂验收环节,严格遵守采、制、化全流程的规范,标准,确保掌握入厂燃煤“真实”属性;在存储耗用环节,分析来煤指标变动情况,坚持燃煤“分区”堆放,“分仓”上煤,“分时段”配烧,科学掺烧保证设备稳定、环保指标优于国家超低排放标准。

该公司还不断提升煤质监管的科技属性,今年上半年开始建设的燃料采制化智能管控系统主体已完工,正在进行设备的安装调试。系统建成后,将进一步提升该公司在煤质监管工作中的力度和效能。截至10月底,该公司SO₂、NO_x、烟尘排放量分别同比减少1236吨、391吨、274吨。

平东热电公司坚持采购优质煤种,杜绝超过0.6%硫份的煤质入厂,从源头上给环保设备运行提供保障。

该公司今年采购煤种平均硫份为0.37%,远低于环保要求。与此同时,他们坚持采用最先进的治理技术,目前采用的低氮燃烧器、SCR脱硝装置、全布袋式除尘器、石灰石-石膏湿法脱硫装置,均为电力行业最稳定、效率最高的环保设备,为污染物的达标排放提供了硬件保证。

统计显示,该公司两台机组烟尘月平均排放浓度2mg/Nm³、二氧化硫月平均排放浓度15mg/Nm³、氮氧化物月平均排放浓度30mg/Nm³,低于燃煤排放5.35、50mg/Nm³的排放标准。

在姚电公司,燃料部门每天必干的一件

事,就是对前一天采样过程录像回放检查,查看操作人员是否按规定操作。

该公司严格按照环保标准,做到采样工作标准化、程序化,坚持“车车采样,批批化验”,绝不把不适用的煤炭收进厂,杜绝以次充好的情况发生。在进

行制样操作时,在安排专门制样人员进行操作的同时,还专门安排人员对制样过程进行监督。纪检监察人员通过监控系统进行监督,利用燃料信息系统时时数据上传,确保化验环节严谨、数据真实可靠。

新城区住建局加大扬尘治理工作

本报讯(记者邱爽)11月23日,新城区住建局相关负责人介绍,为加强领导蓝天工程建筑工地扬尘治理工作,强化综合协调职能,形成“协调联动、齐抓共管”的良好格局,该局按照“管行业必须管环保,管业务必须管扬尘”的工作原则,进一步健全“定人、定责、履责、问责”的网格化监管格局,扬尘整治工作成效明显。

该局专门抽调14名工作人员,成立三个检查小组,领导干部带队,分片区对在建工地进行拉网式检查,做到全覆盖、不留死角,分组包干、责任到人。通过加强宣传引导,采取现场说法、发放倡议书、设置监督栏、下发整改通知书等形式

宣传扬尘整治工作的重要意义。在整治过程中,以排查的问题作为治理重点,把施工道路硬化处理、施工现场围挡设置、出入口是否设有冲洗设施、运输车辆是否密闭、建筑材料是否覆盖、垃圾是否及时清运等,作为各建筑工地一定要治理到位的重点工作,向各工地负责人下发通知督促各工地抓紧抓好整治工作。

截至目前,该局已组织建筑工地专项检查70余次,检查工地(标段)55个、下发整改通知书260余份,辖区37个建筑施工工地除9个长期停工、9个停工整改外,其余全部按照“六化”标准整改并达标验收。

市委政法委中心组学习会议召开

黄庚偲讲话

本报讯(记者何思远)为认真落实党内民主生活制度,深入学习十八届六中全会和相关文件精神,促进班子成员素质提高,全面推进班子建设,11月23日,市委常委、政法委书记黄庚偲主持召开市委政法委中心组学习会议。

黄庚偲强调,一要进一步加大学习力度。各政法单位要把学习十八届六中全会精神同学习省十次党代会精神、市九次党代会精神结合起来,通过学习,使全体干警进一步坚定理想信念,不忘初心,进一步增强干事创业、维护社会稳定的责任和使命。二要继续抓好重点工作

任务的落实。当前政法工作任务繁重,维稳形势严峻,要撸上一把劲,做好最后冲刺,坚决完成今年的工作任务,确保社会大局持续稳定;全力推进治安防控体系建设,“天眼工程”要尽快安装到位,力争年前发挥作用;深入推进基层平安创建工作,突出抓好“一村一警”和综治中心建设。三要强化预警预防,着力完善矛盾排查预警机制,维稳、综治、信访、反邪教等工作要建立预防机制,加大事前预防力度,要多动脑筋、多想办法,做到超前预测、预警、预防,坚决避免重大群体性案件发生,确保省里确立的“五个不发生”目标圆满实现。

市政府与国网河南省电力公司等签署合作协议

黄祥利出席

本报讯(记者吴学清 邱爽)11月25日,市政府分别与国网河南省电力公司、中建股份有限公司、阿里巴巴(中国)网络技术有限公司、碧水源科技股份有限公司签署合作框架协议或意向书。市委常委、常务副市长黄祥利出席签约仪式。

黄祥利对各位企业家来平表示欢迎,并向企业家们介绍了我市的产业优势、转型发展战略和谋划可以采取“PPP”模式进行合作的项目方向等,希望合作双方按照合作框架协议和意向书的内容,认真对接,争取使合作早日有实质性的推进,同时要求市直有关部门切实增强服务意识,为企业在平发展营造良好的外部环境。

境。企业家们对市政府的合作与支持表示感谢,各自介绍了企业发展历程和投资项目的情况等,对下一步与我市实现更深度合作充满了信心。

按照市政府与省电力公司签署的“十三五”电网发展合作框架协议,与中建股份有限公司签署的项目建设实施框架协议、与阿里巴巴(中国)网络技术有限公司签署的跨境电子商务建设合作意向书、与碧水源科技股份有限公司签署的战略合作框架协议,双方同意在进一步加快平顶山坚强智能电网建设,以及高速公路、城市轨道交通、综合管廊、共同推进对外贸易发展环境、市政基础设施、生态治理等领域建立合作。

黄祥利指出,近年来,我市艾滋病防治工作取得重大进展,经血液传播途径得到有效遏制,患者病死率显著降低,感染者及其家庭得到最大程度的救治救助。但要清醒地认识到,艾滋病防控形势依然严峻,面临着一些新情况,病情从高危人群向普通人群扩散的风险进一步加大。

黄祥利强调,全市各级党委和政府要把把握形势,提高认识,进一步

步增强责任感和使命感,全面落实防治措施,坚决遏制艾滋病传播蔓延的势头,努力将疫情危害降到最低。要抓住重点,着力做好预防控制、医疗救治、关怀救助等工作,不断提升防治水平。要落实“四免一关怀”政策,让患者及其家庭享受到党和政府的关怀。要倡导社会公众关心、关爱艾滋病患者,大家一同守望相助、共渡难关。要加强宣传教育,重点加强对青少年、学生、流动人口、农民工等群体的宣传教育,不断提高群众预防艾滋病的意识和能力。要加强组织领导,健全工作机制,完善防控体系,狠抓工作落实,确保艾滋病综合防治工作取得实效。

全市艾滋病防治工作会议召开

黄祥利出席并讲话

本报讯(记者王民峰)11月25日下午,全市艾滋病防治工作会议召开。会议通报全市艾滋病防治工作情况,对当前和今后一个时期的重点工作进行安排部署。市委常委、常务副市长黄祥利出席会议并讲话。

黄祥利指出,近年来,我市艾滋病防治工作取得重大进展,经血液传播途径得到有效遏制,患者病死率显著降低,感染者及其家庭得到最大程度的救治救助。但要清醒地认识到,艾滋病防控形势依然严峻,面临着一些新情况,病情从高危人群向普通人群扩散的风险进一步加大。

黄祥利强调,全市各级党委和政府要把把握形势,提高认识,进一步

步增强责任感和使命感,全面落实防治措施,坚决遏制艾滋病传播蔓延的势头,努力将疫情危害降到最低。要抓住重点,着力做好预防控制、医疗救治、关怀救助等工作,不断提升防治水平。要落实“四免一关怀”政策,让患者及其家庭享受到党和政府的关怀。要倡导社会公众关心、关爱艾滋病患者,大家一同守望相助、共渡难关。要加强宣传教育,重点加强对青少年、学生、流动人口、农民工等群体的宣传教育,不断提高群众预防艾滋病的意识和能力。要加强组织领导,健全工作机制,完善防控体系,狠抓工作落实,确保艾滋病综合防治工作取得实效。

市妇联开展反家暴宣传

本报讯(记者何思远)11月25日是国际反家暴日,为进一步宣传《中华人民共和国反家庭暴力法》,市妇联、新华区妇联、湛河区妇联于当天上午在湛河区姚孟街道阳光苑社区开展了“11·25”国际反家暴日现场咨询宣传活动。

活动通过展出《反家庭暴力法》版面、发放反家暴系列宣传资料等方式,宣传了妇女法律法规和妇联工作,并设立法律、健康咨询点,就“什么是家庭暴力、如何防止家庭暴力、遇到家庭暴力如何求助、夫妻间发生家庭暴力无过错方的权利、受害者应保存哪些证据”等问题进行了咨询解答。

据统计,本次活动共发放宣传资料800余份,接受法律咨询30余例,带动了更多群众做反对家庭暴力、创建和谐家庭的宣传者、实践者和维护者。



11月24日上午,市自来水有限公司新华营业所工作人员张方圆(左)等在辖区各生活小区的供水管网保暖情况进行排查。

为管道保暖

为确保冬季供水安全,该公司制定“四级防冻巡查制度”,组织人员提前对供水管网进行了多层保暖。由于措施得力,22日我市虽出现了极寒天气,但全市供水管网没有出现一处爆裂现象,供水平稳正常。 本报记者 牛智广 摄

近百户贫困家庭收到爱心物资

本报讯(记者何思远)为进一步动员全社会积极参与到关爱贫困家庭的行动中,11月25日上午,市妇联和50余家爱心企业联合在市区鹰城广场举行“冬日暖阳·与爱同行”关爱贫困家庭爱心公益活动捐赠仪式。

市妇联相关负责人介绍,活动自11月9日启动以来,多家企业积极响应,踊跃捐款,奉献爱心。此次活动就是以实际行动把党和政府的温暖、社会的关爱送到困难群众心中,形成全社会关爱贫困家庭的良好风尚。活动现场,共为近100户贫困家庭发放了棉被、食用油、面粉、洗衣液等物资,总价值14.7万元。

注销公告

河南德亚贸易有限公司(注册号:410105100077935)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

河南德亚贸易有限公司
2016年11月26日

第十届中国专利周平顶山地区活动启动

有专利项目及创意产品可进行展示交易

本报讯(记者吴学清)11月25日,第十届中国专利周平顶山地区活动启动仪式在高新区创业服务中心举行。活动的主题是:加强知识产权运营,开拓知识产权强企之路。

据介绍,近年来我市知识产权事业发展成效显著。2015年,全市专利申请总量达到2444件,专利授权量达到2370件,增幅均高于全省水平。今年1至9月,全市专利申请量与授权量继续保持

良好的增长态势,其中专利申请量达1979件,专利授权量达1538件,均较去年同期有较大增长。同时,全市知识产权保护力度也不断加大,知识产权运用能力有效提升,全市省级中小学知识产权普及教育实验基地数量增至8家,全省排名第二。

据介绍,中国专利周平顶山地区活动已成功举办了九届,在知识产权文化氛围的营造、知识产权常识的普

及等方面,发挥了较好的作用。今年专利周活动期间,我市将陆续开展专利项目及创意产品展示交易、专利布局与专利运营专题培训、知识产权保护与快速维权专项讲座等一系列特色活动,集聚整合全市知识产权服务资源,搭建对接平台,解决企业关注的知识产权热点问题,全面提升企业知识产权运用能力,促进全市知识产权事业发展。

第一百零四至一百零五个创建“五个一”竞赛日程和项目确定

两轮竞赛活动重点是打通断头路工程拆迁

本报讯(记者韩江法)11月25日,记者从市创建指挥部获悉,我市第一百零四至一百零五个创建“五个一”竞赛活动于11月26日至12月23日开展。

第一百零四个创建“五个一”竞赛活动竞赛周期:11月26日-12月9日;第一百零五个创建“五个一”竞赛活动竞赛周期:12月10日-12月23日。

第一百零四至一百零五个创建“五个一”竞赛活动竞赛单元:市容环境卫生整治(含早夜市);广告匾治理及灯光亮化;蓝天工程(AQI指数及“三堆”整治);打通断头路工程拆迁;数字城管及整改落实。这两轮竞赛活动的重点是打通断头路工程拆迁。

第一百零四个创建“五个一”竞赛活动打通断头路工程拆迁内容为:新华区:完成稻香路续建征地拆迁总

量(征地47.3亩,拆迁1.36万平方米)的80%;完成湛南路西延征地拆迁总量(征地48亩,拆迁1.9万平方米)的90%;完成湛北路西延征地拆迁总量(征地152亩,拆迁3.8万平方米)的90%;稻香路南延征地拆迁总量(征地31亩,拆迁0.8万平方米)的90%;辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

卫东区:辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

湛河区:完成诚朴路南延征地拆迁总量(征地25亩,拆迁1.6万平方米)的60%;完成湛南路西延征地拆迁总量(征地190亩,拆迁12.6万平方米)的90%;完成南环路西延征地拆迁总量(征地60亩,拆迁3.9万平方米)的90%;完成稻香路南延征地拆迁总量(征地12亩,拆迁0.7万平方米)的90%;完成轻工路新建

征地拆迁总量(征地240亩,拆迁15.6万平方米)的40%;辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

新城区:辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

高新区:辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

第一百零五个创建“五个一”竞赛活动打通断头路工程拆迁内容为:新华区:完成稻香路续建征地拆迁总量(征地47.3亩,拆迁1.36万平方米)的90%;完成湛南路西延征地拆迁总量(征地48亩,拆迁1.9万平方米)的100%;完成湛北路西延征地拆迁总量(征地152亩,拆迁3.8万平方米)的100%;稻香路南延征地拆迁总量(征地31亩,拆迁0.8万平方米)的100%;辖区建筑工地管理规范,抽检达标

率不低于90%,整改达标率100%。

卫东区:辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

湛河区:完成诚朴路南延征地拆迁总量(征地25亩,拆迁1.6万平方米)的80%;完成湛南路西延征地拆迁总量(征地190亩,拆迁12.6万平方米)的100%;完成南环路西延征地拆迁总量(征地60亩,拆迁3.9万平方米)的100%;完成轻工路新建征地拆迁总量(征地240亩,拆迁15.6万平方米)的60%;辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

新城区:辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

高新区:辖区建筑工地管理规范,抽检达标率不低于90%,整改达标率100%。

第一百零三个创建“五个一”竞赛活动评出8面红旗10面黑旗

本报讯(记者韩江法)11月25日,市创建指挥部对第一百零三个创建“五个一”竞赛活动通过实地检查、现场投票、综合评定,共评出8面红旗、10面黑旗。

第一百零三个创建“五个一”竞赛活动的内容为市容环境卫生整治、农贸市场整治、周边环境及三堆整治、拆迁及建筑工地整治、数字城管及整改落实、市直单位竞赛单元等。

评比结果为:在市容环境卫生整治竞赛单元,新华区、卫东区、高新区分别获得红旗,湛河区获得黑旗;在农贸市场整治竞赛单元,表扬新华区、新城区、高新区分别获得红旗;在周边环境及

三堆整治竞赛单元,卫东区、湛河区分别获得红旗,新华区获得黑旗;在拆迁及建筑工地整治竞赛单元,新华区、湛河区分别获得红旗;在数字城管及整改落实竞赛单元,新城区获得红旗,新华区获得黑旗;在市直单位竞赛单元,表扬市住建局、市公安局、市交通运输局、中国电信平顶山分公司、中国移动平顶山分公司、河南有线网络集团平顶山分公司分别获得黑旗。

